

驾驶员突然减速辨认指路牌

沪宁高速上19辆车追尾

前晚,沪宁高速苏州段发生起19车追尾的交通事故,造成两小孩在事故中受伤。据警方有关人士透露,事故由一驾驶员突然减速辨认路边指路牌引发。



一轿车追尾车头严重受损 陈泓江 摄

“有10多辆车在沪宁高速苏州绕城西附近发生车祸,有人员在事故中受伤。”前晚7点左右,接到读者报料后,记者及时赶往现场采访。记者乘车在沪宁高速往无锡方向刚过苏州绕城西,便发现对面反向车道车流拥挤,排起了两公里多的长龙。其中,在绕城西500米处,许多追尾车辆停在了路边,警方正在现场调查处理。从无锡华庄出口下了沪宁高速再返回苏州方向途经事发地段

时,现场只剩下两辆事故车辆,一商务车后部被撞瘪了一片,另一辆轿车撞在路边护栏上,车头严重变形。

据受损轿车内一女乘客说,片刻前,不知为何,前面的车辆突然纷纷减速停了下来,“这高速上返程的车多,相隔距离又都很近,发现前面有情况却刹不住车还是撞到了一起。”

处理事故的胡警官告诉记者,发生事故的主要原因是车辆行驶过程中,前方有一辆轿



高速公路成了人行道

前晚8点多,在沪宁高速往上海方向靠近苏州新区出口路段,一辆车牌号为津AE9521的大客车突然停在岔道口,一二十名乘客拖着行李从车上下来不顾穿梭不断的车流穿过高速,险象环生。一辆巡逻警车发现这一

险情,及时将在高速随意下客的客车拦停查处。记者从苏州市交巡警支队沪宁高速大队了解到,春节期间,在高速公路上随意下客的现象比平时多出许多,被查处的车辆已近40辆。

陈泓江 摄

车司机因为不熟悉线路,在快接近指路牌时,为了看清上面内容突然减速,造成后面的车辆都没有来得及刹车,然后就一个个撞了上去。

据胡警官介绍,事发时,路上车流量很多,幸好大家车速都不快,才只是发生碰撞,没有造成重大人员伤亡,仅有两小孩受了轻伤。“如果当时车速都很快,19辆车追尾撞在一起,后果将不堪设想。”

胡警官提醒广大驾驶员,

陈泓江 何洁

在高速上行驶时,一定要注意尽量避开开车的高峰期,如节假日结束的时候。尤其是新手,在这个时段尽量不要驶上高速。上路前,驾驶员务必要摸清行走线路,不要在高速上突然减速,更不能突然停车。在车辆上高速前,还要对其性能进行检查,病车、危车坚决不能走高速。此外,客车装货的时候要特别小心,以防货物摇晃坠落砸伤旅客。

春节楼市
仅成交3套住宅

据有关数据统计显示,2月13日-18日(大年三十到初五)连续6天,苏州新房无一套房源成交,19日一天住宅类房源也仅成交3套。虎年春节长假7天内,苏州非住宅类房源累计成交2套。有业内人士说,苏州楼市在春节期间成绩如此惨淡,让人始料未及。

春节楼市行情清淡是个惯例,但今年的行情却“淡”得让人觉得异样。针对苏州今年春节的惨淡行情,有业内人士认为,这与新上市房源不多和政策多变有很大关系。春节本来就是楼市的淡季,加上春节前中国银行带头收紧房贷,把首套房贷利率从7折调高至8.5折后,光大、工行等多家银行又再跟风收紧房贷,而此前一系列宏观调控政策的出台,均导致楼市观望情绪浓厚,成交必然少。

业内人士介绍,进入2010年,苏州楼市就一路降温。1月,住宅类商品房共成交2170套,同上月相比,锐减74%;进入2月,成交量依然没有走出一月以来的低迷局面,持续的下滑如苏城的天气一般,阴多晴少。春节前的2月1日至12日,共成交住宅类商品房651套,日均成交量不足55套。

而春节7天长假持续6天的“零成交”,是否代表着楼市行情再度下行?业内人士说,由于今年春节比较迟,元宵一直要到2月的最后一天,因此,虎年楼市的首批上市高峰要等到3月中下旬才会到来。“楼市的真正走向,可能要等到3月份甚至更晚才能初见分晓。”

陈泓江

春节价格投诉 停车费居首位

昨天,记者从苏州市物价局了解到,几天来,苏州“12358”春节期间波澜不惊,共受理各类投诉与咨询12件,与去年春节期间受理各类投诉与咨询量基本相当。而春节长假期间苏州不少景点新活动吸引众多游人前往,由于自驾车比例较高,造成机动车停车矛盾加大,停车乱收费仍居苏州市12358价格热线投诉的首位,占总的投诉与咨询量的4成多。

从大年三十到正月初六,苏州市物价局加大了对商业超市、停车场、烟花爆竹销售点等进行市场价格检查和巡查力度。同时,为切实维护市民合

法价格权益,春节期间价格举报电话绿色通道畅通无阻。苏州市12358价格举报电话由物价局检查分局领导班子及中心领导专人负责,保证12358价格举报电话24小时畅通,全天候接受市民价格咨询和价格投诉。春节期间,12358价格举报电话共受理各类投诉与咨询12件,其中价格咨询8件,已全部答复;立案查处4件,目前正在调查处理中。价格举报反映的热点集中在停车收费、超市明码标价、景点门票收费等,其中机动车停车收费问题5件、超市商品明码标价问题3件、寺庙景点门票问题2件、

其他2件。

据介绍,从投诉的内容来看,关于机动车停车收费的投诉较为突出,有的无经营许可证乱收费。靠近西园寺附近的某家具城门口,趁着节假日寺庙烧香的市民较多,保安公然按20元/辆收取停车费;有的未按标准乱收费,如某道路停车点,按规定停车费应7元/次,但收费员如不给发票按5元/次,给发票按10元/次收取停车费。目前,相关案件正在调查处理中。投诉较多的还有超市“低标高结”问题、个别景点没有实行老年人优惠票价问题等。

陈泓江 李俊锋

海峡两岸(苏州)农业博览会3月中旬开幕

2000多种农产品汇相城

刚刚迎来农历虎年,苏州市民下个月又可以“老虎大开口”一饱口福了。据悉,3月19日到21日,由苏州市相城区人民政府主办、苏州市农业委员会协办的海峡两岸(苏州)农业博览会将在相城区体育馆举办。届时,2000多种来自台湾、苏州本地以及国内其他地方的农副产品将让市民尝个够。

据主办方介绍,此次农博会展区面积近5000平方米。台湾农会、台湾精致农业协会、台湾农业产销协会将携百余家企业带来近千种特色农副产品,有芭乐、凤梨、杨桃、芒果、木瓜、柳丁、葡萄柚和哈密瓜等新鲜水果,也有龙眼花蜜、古坑咖啡、辣木养生酒深加工农产品。从新鲜的绿色原生态水果,到高科技农产品深加工品,这次展会可以说让苏州市的消费者大饱了眼福,认识到了台湾农产品到底好在哪里,为他们的

消费提供了新选择。

相城区在此次农博会上还将推出包括望亭镇、阳澄湖镇、黄埭镇等在内的现代农业示范区“五朵金花”,有机大米、林果、绿色蔬菜、花卉苗木……一大批本地产的优质农产品缤纷亮相。

据苏州市台湾海峡两岸农业交流协会秘书长石云飞介绍,本次农博会的重点和主题之一,就是要将各地优质农产品直接推向市民展销,促进两岸特色农业交流和学习,同时也严格把关,

优先选择有机食品、绿色食品等企业参展。在农博会举办前,主办方已经对参展商提出了要求,必须确保货源充足,产品质量确保优质,同时价格必须公道,让老百姓切切实实地淘到便宜、买到实惠。

据悉,海峡两岸(苏州)农业博览会在相城体育馆开展期间,主办方将开通免费班车接送市民,展览时间为3月19日至21日每天上午9点至下午5点。

陈泓江 周昕艳

快报联手《武汉晨报》
帮企业“招兵买马”

一年之计在于春,找工作是许多求职者开春第一大事。即日起,快报将联手《武汉晨报》开通免费求职直通车,在苏州、武汉两地免费为企业发布用工信息,并征集苏州市有赴内地招聘意向的企业,近期赴武汉举办专场招聘。

湖北是劳务输出大省,去年外出务工人员总数1076万,其中省外务工613万,大部分流向长三角和珠三角地区,今年还将新增50万农村劳动力。

本次活动将为苏州和武汉两地求职者和用工企业搭建有效平台,实现低成本的用工对接。预计每场招聘会的参会企业在40家左右,提供岗位总数不少于2000个,招聘会将由湖北人力资源中心承办。每场招聘会均对求职者免收门票,以帮助湖北民工或其他求职者不用出省,就能寻找到外地的工作就业机会。活动企业征集电话:0512-67510110;联系人:何先生。

何寅平

春节期间献血量
不足用血量一半

从苏州市献血办了解到,今年春节期间献血人数为237人次,献血量为72160毫升,而同期医院用血量达到147200毫升,献血量不到用血量的一半。

根据统计,在献血人群中外地人占到了55%,他们绝大多数都有献血经历,从年龄分布上看,以25-35岁为最多,男性献血者占56%,女性献血者占44%。其中一次献300毫升占45%,一次献400毫升占30%,一次献200毫升仅占25%。

吴光明 李胜华

初次出门钱包被偷
胆小少女精神失常

昨天,苏州市救助管理站收到了来自千里之外的锦旗和感谢信,受助人甘肃女孩张晓云(化名)在信中表达了对该站工作人员的万分感激。

近日,20岁女孩张晓云从家乡甘肃天水来到了苏州,由于第一次出远门,经验不足,她竟没来得及赶上回家的火车。更为糟糕的是,正当她准备掏出钱包再买一张火车票的时候,她发现钱包也被偷走了!胆小的她顿时手足无措,由于过于紧张害怕,身边又没有亲人,这位20岁的女孩竟突然精神失常,被公安部门送到了苏州市救助管理站。

据该站工作人员介绍,入站时张晓云情绪激动,无法进行正常交流,问了半天也没问出张晓云的姓名和家庭住址。工作人员随即为其请来了医生,并耐心地进行安抚。渐渐地,张晓云的情绪缓和了下来,说出了自己的姓名和家庭住址,工作人员随即与其家人取得了联系。

何寅平

小朋友用压岁钱
为孤老送去糖果

2月16日上午9点半,位于沧浪区南环新村内的吴门桥街道怡养院里一片欢声笑语,十余位小朋友给敬老院的老人分发买来的糖果、水果、饼干。

原来,处在寒假期间的南环新村的孩子们,自发拿出自己的压岁钱,买来糖果、水果、饼干,专程到敬老院看望老人。8岁的马口瑶同学边发糖果,边向老人说着拜年的话,稚气的言语逗得老人脸上堆满了幸福的皱纹。

和小朋友们一起看望老人的,还有南环第二社区幸福联盟的戏曲队。该戏曲队每年都要来到这里给老人们表演,志愿者们身着简陋的道具,为老人们献上了《打金枝》《双推磨》等一出出经典剧目。

朱守春 陈泓江